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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GUSTAVO CARVALHO, LUIZ EDUARDO, JOSÉ DIAS e FRANCISCO DO PT, e Secretariada pela Senhora Deputada ISOLDA DANTAS. Presentes os(as) Senhores(as) 

Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GALENO TORQUATO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES 

e TEREZINHA MAIA, com ausências dos Senhores Deputados DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO(justificada), GEORGE SOARES(justificada), GUSTAVO 

CARVALHO, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TOMBA FARIAS e UBALDO FERNANDES(Justificada). Havendo número legal a Sessão é aberta e conforme o 

artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; sendo publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem 

restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Proposta de Emenda Constitucional(PEC) da Mesa Diretora, que altera o dispositivo da Constituição Federal a qual se especifica; 

Mensagem Governamental nº 37/2023-GE, encaminhando Projeto de Lei, que autoriza a permuta de imóvel público estadual por imóvel privado, bem como a ulterior 

alienação da área permutada, e dá outras providências; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando serviço de poda das árvores que margeiam a RN-

063, no perímetro do Jiqui; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, solicitando a construção asfáltica da estrada carroçável ligando a Casa de Pedra e a RN-117, no 

Município de Martins; Requerimento do Deputado UBALDO FERNANDES, solicitando a realização de manutenção e climatização da Escola Estadual Machado de Assis, 

no Município de Jardim de Piranhas; dois Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, propondo a realização de Sessão Solene para entrega de Título Honorífico 

de Cidadão Norte-rio-grandense ao General da Brigada Ulisses de Mesquita Gomes; e encaminhando aos familiares do Segundo Sargento José Josenilson de Figueirêdo, 

Voto de Pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, pedindo informações sobre a organização do funcionamento do tempo 

integral da Escola Estadual Francisco Ivo; e sugerindo a construção de abrigos de passageiros no Projeto de Reconstrução da RN-312, nas Comunidades de Barro Duro, 

Alagadiço Grande, Utinga e Rio da Prata no Município de São Gonçalo do Amarante; dois Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando a perfuração de 

poço tubular na Comunidade de Carrapateira, no Município de São José de Campestre; e propondo à Prefeitura do Natal, a implementação de Lombada na rua Recife, 

na Cidade da Esperança, nesta Capital; dois Requerimentos do Deputado IVANILSON OLIVEIRA, sugerindo a expansão da telefonia móvel nas Vilas do Município de 

Serra do Mel; e para a zona rural do Município de Baraúna; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando a disponibilidade de uma ambulância; 

uma viatura policial; a instalação de dois dessalinizadores; e a reabertura do abatedouro público, todos os pleitos para o Município de Angicos; e encaminhando aos 

familiares da médica veterinária Isadora Brasil Câmara, Voto de Pesar pelo seu falecimento; Ofícios: nº 433/2023-GS da Secretaria do Desenvolvimento Econômico-

SEDEC, comunicando a celebração do Termo de Fomento nº 8/2023, com a Associação Brasileira de Criadores de Camarão(ABCC); nº 18240/2023 do Supremo Tribunal 

Federal (STF), comunicando a decisão sobre a Ação Direta de Inconstitucionalidade 7292; nº 18220/2023 do Supremo Tribunal Federal (STF), comunicando a decisão 

proferida sobre a Ação Direta de Inconstitucionalidade 4982; nº 0811737-66.2022.8.20.000-SJ/TJRN, dando ciência do acórdão sobre Direta de Inconstitucionalidade da 

Lei Complementar Estadual nº 231 de 5 de abril de 2002; Mandado de Notificação da Direta de Inconstitucionalidade(95) nº 0814170-09.2023.8.20.0000, tendo como 

finalidade a manifestação. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra, o Deputado JOSÉ DIAS enalteceu o posicionamento dos integrantes da Comissão de 

Finanças e Fiscalização pela reprovação do Projeto de Lei do Governo, que aumenta o percentual da alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços(ICMS). Prosseguindo, mencionou as diversas argumentações promovidas pelos governistas com a finalidade de aprovar a matéria; no entanto, algumas 

contradiz as afirmações do Governo Federal, diante da Reforma Tributária. Em seguida, repercutiu as matérias jornalísticas informando "que a Reforma não contribui 

para elevação do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS), conforme nota do Ministério da Fazenda". Finalizando, indagou sobre a veracidade das 

informações, haja vista, as informações não serem uniformes nas duas esferas de governos. Com a palavra, o Deputado UBALDO FERNANDES deu ciência sobre a 

decisão da Comissão de Defesa do Consumidor, dos Direitos Humanos e Cidadania, de lançar uma campanha de conscientização e educação direcionada aos 

consumidores do Estado, em relação ao "Black Friday" e o período Natalino. A motivação dos integrantes da Comissão se deu pela observação das controvérsias nas 

promoções ofertadas ao consumidor, tendo inclusive casos de lesão as pessoas desavisadas. Registrou a realização do evento de abertura, ocorrido na Praça Gentil 

Ferreira, juntamente com o Procon do Poder Legislativo e do Governo do Estado, alertando se tratar de uma campanha educativa para a população. Por fim, congratulou-

se com os integrantes da Comunicação desta Casa Legislativa pelo apoio publicitário, como também os Gabinetes dos Deputados IVANILSON OLIVEIRA e DIVANEIDE 

BASÍLIO, que participam da campanha nas ruas, conscientizando a população em relação aos seus direitos de proteção, contidos na legislação de defesa dos 

consumidores. Com a palavra, o Deputado LUIZ EDUARDO ocupou a Tribuna inicialmente repercutindo a informação do Ministro da Economia, Fernando Haddad, sobre 

a alíquota média do futuro Imposto sobre Valor Agregado(IVA), anunciando antecipadamente não haver elevação; desta forma registrou a narrativa equivocada do 

Governo Estadual,  noticiando  a perda  para o Rio Grande do Norte  na implantação  do IVA se  não houver o  aumento do Imposto sobre  Circulação de Mercadorias e  
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Serviços(ICMS) de dezoito para vinte por cento. Em seguida, propagou o lançamento da sua pré-candidatura a prefeito desta Capital nas eleições do próximo ano, tendo 

como objetivo a abertura de diálogo com a sociedade organizada e as instituições com intuito de promover Natal ao patamar turístico de organização e do desenvolvimento 

socioeconômico, melhorando a mobilidade urbana. Concluindo, confessou sua experiência na administração pública, quando foi Prefeito do Município de Maxaranguape, 

bem como na iniciativa privada gerando emprego e renda. Com a palavra, o Deputado FRANCISCO DO PT mencionou a proposição de sua autoria encaminhada ao 

Poder Judiciário, solicitando a promoção da Comarca de Parelhas para entrância intermediária; esclarecendo se tratar de uma demanda do Juiz Titular da Comarca, 

quando participou de uma reunião com autoridades daquele município; a justificativa se deu pelo índice populacional sob a jurisdição, atingindo cerca de trinta mil 

habitantes, conforme dados atuais do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística(IBGE), contando ainda com uma média de cento e setenta e cinco novos processos 

mensalmente. Detalhou o acervo processual crescente, percebendo a necessidade da elevação para Comarca Intermediária para melhor atender os jurisdicionados. 

Anunciada a ORDEM DO DIA, o Deputado NELTER QUEIROZ, deu ciência sobre sua visita ao Município de Jardim de Piranhas para prestar solidariedade aos familiares 

do senhor "Zé de Joca", pelo seu falecimento; rendeu homenagem ao amigo ex-Presidente da Câmara de Vereadores daquele município, tendo observado o sentimento 

do povo durante o sepultamento. O Deputado NEILTON DIÓGENES agradeceu a Governadora Fátima Bezerra pela implantação do Posto Avançado do Corpo de 

Bombeiros, acreditando no comprometimento de todos os entes envolvidos, como também a classe política do Município de Apodi. Enalteceu a instituição, alegando o 

atendimento de doze municípios circunvizinhos da Região Oeste por meio da base instalada em Apodi. Da mesma forma, destacou a manutenção estrutural do Hospital 

Regional Hélio Morais Marinho, com investimento de aproximadamente um milhão de reais dos recursos do Estado, como também Emenda do Deputado Federal João 

Maia para aquisição de equipamentos. No exercício da Presidência, o Deputado LUIZ EDUARDO indagou ao Plenário sobre a votação das matérias, sugerindo 

concordância para deliberação em bloco. O Deputado HERMANO MORAIS agradeceu aos Parlamentares integrantes da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, 

Desenvolvimento Socioeconômico, Meio Ambiente e Turismo, externando gratidão pela aprovação da matéria de sua autoria, que dispõe sobre a proibição do uso de 

smartphones em sala de aula para fins não pedagógico no Estado do Rio Grande do Norte. Informou o debate com os setores da educação, pais e alunos 

antecipadamente. Dando sequência, congratulou-se com o Sindrecicla, pela abertura do Segundo Fórum de Reciclagem - resíduos sólidos no Rio Grande do Norte, 

promovendo a discussão de nova oportunidade a partir do reaproveitamento dos resíduos sólidos, como alternativa de geração emprego e renda favorecendo o 

desenvolvimento do Estado. O Deputado UBALDO FERNANDES expressou felicitações a Arquidiocese de Natal, pela programação e organização do evento católico 

realizado durante a festa da Padroeira de Natal. Enalteceu o episcopado de Dom João Cardoso, acreditando no marco para história da igreja católica do Rio Grande do 

Norte. Destacou a tramitação da matéria de sua autoria, tornando a Catedral de Natal um Patrimônio Histórico e Religioso. A Deputada DIVANEIDE BASÍLIO informou 

ao Deputado que a antecedeu, a votação com aprovação do Projeto, por ele mencionado, na Comissão de Educação. Em seguida, justificou o Requerimento de sua 

autoria, solicitando a reconstrução dos abrigos para passageiros em diversas Comunidades do Município de São Gonçalo do Amarante; explicitando o Presidente da 

Associação Comunitária de Barro Duro(ASCOBAD), senhor Francisco Costa Patrício, como o demandante. Registrou por fim, a visita dos alunos da Escola Estadual 

Francisco Ivo, tendo como intuito conhecer a sede do Poder Legislativo, e aproveitaram para solicitar melhores condições para o funcionamento daquela escola de tempo 

integral. O Deputado CORONEL AZEVEDO comunicou o recebimento de diversas reclamações da população devido o desabastecimento de medicamentos de uso 

contínuo pelo Governo do Estado. Indagou sobre a causa da interrupção na liberação de medicações essenciais, somente disponibilizando mediante Ordens Judiciais. 

Em seguida, repercutiu os dados divulgados pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística(IBGE), apontando o Rio Grande do Norte como o quinto Estado com maior 

taxa de desemprego do Brasil; desta forma, aproveitou para criticar a inércia da atual Gestão Estadual. No exercício da Presidência, o Deputado LUIZ EDUARDO 

anunciou: "a abertura de prazo recursal em atenção ao artigo 125, parágrafo primeiro, acumulado no artigo 163 e inciso 1º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

para interposição de recurso em face do Parecer da Comissão de Finanças e Fiscalização, que por maioria inadmitiu a tramitação do Projeto de Lei nº 430/2023, dessa 

feita cumpri registar aqui, os presentes autos permanecerão no Plenário até o encerramento da Ordem do Dia da próxima Sessão, quando será finalizada o prazo na 

forma do artigo 121, parágrafo segundo do Regimento Interno". Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS dela 

fez uso, reiniciando o debate sobre o aumento do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS), repercutindo as opiniões expostas nos veículos de 

comunicação em virtude da "Nota Oficial do Ministro da Economia", Fernando Haddad, informando de que a alíquota média do futuro Imposto sobre Valor Agregado(IVA) 

federal, estadual e municipal não será elevada. Ainda sobre o assunto, mencionou o comunicado da Secretaria Extraordinária, informando que os Estados manterão 

autonomia para fixar a alíquota do Imposto sobre Bens e Serviços(IBS). Após a explanação, o Orador declarou não existir argumento para que o Rio Grande do Norte 

mantenha a alíquota de vinte por cento do ICMS, de maneira a acreditar haver sido correto seu posicionamento contrário a aprovação da matéria recentemente votada. 

Em Aparte, o Deputado NELTER QUEIROZ inicialmente solidarizou-se com os familiares da senhora Raimunda Umbelino Oliveira, encaminhando Voto de Pesar pelo 

seu falecimento. Dando sequência, reivindicou da Governadora Fátima Bezerra a inclusão de vagas para os operadores de sistema eletromecânicos e mecânicos em 

geral no edital do concurso público da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(Caern). Lembrou a pauta de luta da Governadora quando Deputada, 

discursando contra os contratos de empresas terceirizadas para os quadros dos setores públicos. No exercício da Presidência, o Deputado LUIZ EDUARDO registrou a 

presença dos Vereadores: senhor Fabiano do Município de Pureza e senhor Heriberto do Município de Ceará Mirim, enaltecendo suas atuações. Pela Ordem, o Deputado 

TOMBA FARIAS comunicou a incumbência da Assessoria desta Casa Legislativa para orientar todos os Parlamentares sobre o direcionamento dos recursos financeiros 

referentes as Emendas Impositivas, objeto do acordo com o Líder do Governo, sendo destinadas para a saúde dos municípios e Associações. Pela Ordem, o Deputado 

JOSÉ DIAS referendou a articulação liderada pelo Deputado TOMBA FARIAS, informando o aceite em renunciar o percentual constitucional das Emendas Impositivas. 

O Deputado TOMBA FARIAS, complementando, informou o resultado do acordo: "Tínhamos direito de emendar algo em torno de trinta e quatro milhões para Emendas 

Coletivas. Entramos em acordo com o Governo e transferimos para a reserva de contingência vinte e dois milhões para eles usarem onde quiser e fomos informados que 

serão utilizados na saúde". No exercício da Presidência, o Deputado LUIZ EDUARDO ratificou o acordado, declarando o favorecimento para os municípios indicados. A 

Deputada EUDIANE MACEDO fez uso da palavra para celebrar a publicação do Decreto Governamental isentando o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços(ICMS) sobre a castanha in natura; destacando a importância do feito para os cajucultores potiguares. Enalteceu a união dos envolvidos ao expor os prejuízos 

em razão  da dupla tributação do produto.  Relatou a luta do produtor de castanhas do  Município de Serra do Mel, senhor João Marcos,  principal percursor da correção  
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tributária e ganho ao setor produtivo da cajucultura editado na decisão do Governo alterando a legislação. Prosseguindo o pronunciamento, externou solidariedade a 

Deputada ISOLDA DANTAS em decorrência do tratamento desrespeitoso pelo Presidente da Comissão de Finanças e Fiscalização desta Casa Legislativa. Relatou a 

recorrência de atos similares, na tentativa de desrespeitar as mulheres, quando o posicionamento delas são divergentes. Por fim, cobrou da Procuradoria da Mulher, 

medidas enérgicas para coibir a continuidade de tratamentos descabidos contra as Deputadas, bem como as demais mulheres do Rio Grande do Norte. Em Aparte, a 

Deputada DIVANEIDE BASÍLIO congratulou-se com o pronunciamento, comungando com as afirmações da Oradora; ainda, expressou sua intolerância com a violência 

de gênero neste Parlamento. Pela Ordem, o Deputado CORONEL AZEVEDO registrou o agendamento de um evento patrocinado pelo Senador Styvenson Valetin, no 

hotel Holiday Inn, com a finalidade de prestar contas do seu mandato. O Deputado FRANCISCO DO PT fez uso da palavra, inicialmente enaltecendo a postura do 

Deputado JOSÉ DIAS, elogiando a elegância no trato com os demais Parlamentares e na qualidade do debate. Em seguida, externou sua opinião no que diz respeito ao 

fato desagradável ocorrido na Comissão de Finanças e Fiscalização em detrimento a Deputada ISOLDA DANTAS, pelo que reforçou sua solidariedade a Parlamentar se 

juntando as Oradoras que o antecedeu. Elogiou o comportamento de resiliência e o equilíbrio emocional muito forte diante de tantas ironias e críticas. Teceu considerações 

sobre a pluralidade das ideias no Parlamento, sendo necessário o respeito a diversidade devido a representação do pensamento da população. Concluindo, lembrou a 

existência de normas e regras desta Casa Legislativa, que precisam ser observadas. No exercício da Presidência, o Deputado JOSÉ DIAS rogou a todos o respeito 

recíproco para uma convivência pacífica, compreendendo que a Casa Legislativa merece posturas equilibradas para o processo dos debates de ideias virtuosos, não 

existindo diferenciação entre homens e mulheres. A Deputada ISOLDA DANTAS fez uso da palavra, para agradecer a solidariedade diante do episódio, no entanto 

afirmou que o ocorrido lhe fortalece para a luta contra o machismo e a misoginia. Refletiu sobre o incomodo para os machistas verem as mulheres em lugares de tomada 

de decisão e declarou sua crença na política como ferramenta de transformação, afirmando a continuação de sua luta em busca dos direitos e das mulheres do Rio 

Grande do Norte. Cobrou posicionamento da Procuradoria da Mulher desta Casa Legislativa para não naturalizar as agressões as mulheres, incluindo as Parlamentares. 

Finalizando, parabenizou a Deputada EUDIANE MACEDO pela conquista do resultado favorável ao setor da cajucultura. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES, o Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso discorrendo sobre a reprovação na Comissão de Finanças e Fiscalização, do Projeto do Governo, que versa 

o aumento da alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) para o ano de dois mil e vinte e quatro, no percentual de vinte por cento. Ressaltou 

o pedido da liderança do Governo recorrendo ao Regimento Interno desta Casa Legislativa para o Plenário deliberar; confessou se tratar de uma protelação do Governo, 

haja vista, não haver maioria de votos para aprovação da matéria. No exercício da Presidência, o Deputado FRANCISCO DO PT anunciou para a Pauta da próxima 

Sessão: Requerimento nº 290/2023, do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, sugerindo a realização de Sessão Solene com o tema: Sessenta e cinco anos de Emancipação 

Política do Município de Parnamirim; Projeto de Lei nº 404/2023, do Deputado NEILTON DIÓGENES, que reconhece como Patrimônio Material, Histórico, Cultural, 

Paisagístico e Turístico do Estado do Rio Grande do Norte, a Lagoa de Apodi; Projeto de Lei nº 350/2023, do Deputado NEILTON DIÓGENES, que reconhece como 

Patrimônio Histórico e Cultural do Estado do Rio Grande do Norte, o Museu do Sertão Professor Benedito Vasconcelos Mendes, localizado no Município de Mossoró; 

Projeto de Lei nº 237/2023, do Deputado NEILTON DIÓGENES, que determina a gratuidade de inscrição em concursos públicos para cargos estaduais a candidatos com 

deficiência; e Projeto de Lei nº 236/2023, do Deputado LUIZ EDUARDO, que declara como Patrimônio Cultural, Imaterial, Histórico e Religioso, a festa de Nossa Senhora 

da Conceição no Município de Maxaranguape. Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezesseis Senhores(as) Parlamentares, 

convocando outra Ordinária para a próxima terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, 

matrícula 119.371-6, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1ª Secretária 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 103/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00092/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GIRLIANNEY UBERLANDIA CARLOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de ALEXANDRE LAIO DINIZ DE OLIVEIRA, ocorrida em 31/01/2024, pelo Ato n.º 88/2024. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 104/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00093/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR CINTIA GABRIELA DE SOUZA LACERDA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 105/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00094/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARCIO EMANOEL BEZERRA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 106/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00094/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ADRIANO GREICK SILVA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de MARCIO EMANOEL BEZERRA, ocorrida em 05/02/2024, pelo Ato n.º 105/2024. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 011/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando que o servidor irá se deslocar para conduzir o servidor que irá fiscalizar o Acordo de Cooperação celebrado com a Prefeitura de Espírito 

Santo/RN, no dia 31 de janeiro de 2024, conforme a solicitação constante no Processo Administrativo Digital nº 000405/2024-23; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor relacionado no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 1/2 (meia) diária, correspondente ao dia 31 de janeiro de 2024, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado 

pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 30 de janeiro 

de 2024. 

 
JOÃO EUDES FERREIRA 

Diretor Administrativo e Financeiro em Substituição Legal 
 
 

*Republicada por Incorreção. 
 
 

ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 011/2024 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Maciel Luiz Coelho 208.937-8 ½  300,00 
 

150,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 014/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder à servidora relacionada no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, em complementação à Portaria nº 010/2024-DIAF, constante do Processo Eletrônico Digital nº 000394/2024-81, ½ (meia) diária, nos 

termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 05 de 

fevereiro de 2024. 

 
JOÃO EUDES FERREIRA 

Diretor Administrativo e Financeiro Em Substituição Legal 
 
 

ANEXO ÚNICO 
 

PORTARIA Nº 014/2024 – DIAF 
 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Simone de Araújo Leal 200.132-2 ½  900,00 
 

450,00 

 
 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Processo Administrativo nº 3.334/2023-FDM 

Pregão Eletrônico - 003/2023 

 

Assunto: Aquisição de móveis para atender às necessidades da Fundação Djalma Marinho.  

  

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

 

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, torna público que, atendendo ao disposto no art. 4, inciso XX, da Lei Federal nº 

10.520/2002, ADJUDICA o presente certame em favor das empresas: 

  

OK COMERCIO E SERVICOS LTDA., inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 07.765.591/0001-37, vencedora dos itens 11 e 15, com valor total de R$ 18.745,00 

(dezoito mil, setecentos e quarenta e cinco reais); JR INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LUIZA PINHEIRO FERNANDES MALHEIRO LTDA., inscrita 

no CNPJ/MF, sob o nº 17.570.889/0001-45, vencedora dos itens 1, 6, 8 e 9, com valor total de R$ 8.044,00 (oito mil e quarenta e quatro reais) e MALU 

DISTRIBUIDORA E REPRESENTACOES LTDA., inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 42.649.742/0001-92, vencedora dos itens 2, 3, 4, 5, 7, 12,13, 14 e 16, com 

valor total de R$ 57.849,89 (cinquenta e sete mil, oitocentos e quarenta e nove reais e oitenta e nove centavos). 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 29 de janeiro de 2024.  

  

Thiago Antunes Bezerra 
Pregoeiro AL/RN 
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